

## *Из дневниковых записей М.И. Красовского за 1982 г.*

**1 января**

*Новый 1982 год встречаю в горах при несении боевого дежурства. Нас четверо в палатке. Погода совсем не та, как на Родине. Это может почувствовать только тот, кто находится здесь. Ветер качает палатку так, что, кажется, вот-вот снесет. Вспомнили родных, мысленно каждый их поздравил.*

**2 января**

*Наступил второй день Нового года. Вот уже второй месяц, как я на афганской земле. Погода удивительно изменчива - то солнце светит, то дождь. Привезли почту. Писем сегодня не получил. Слушаю радио.*

**4 января**

*17.00. Привезли почту. Слышу голос - это, наверно, доставлено и мне письмо с Родины. Как радостно получить его здесь - всей душой оказываешься дома...*

**5 января**

*День пятый. Как хорошо сегодня ранним утром. Время 6.00. Вокруг снежные вершины гор... Ребята уезжают сопровождать колонну. И никто не может знать, что может случиться в дороге.*

*Дорогой были обстреляны из гранатометов.*

**12 января**

*День двенадцатый - подготовка к совершению марша. Вот, и начинается новая жизнь в боевой обстановке. Первый раз придется встретиться с врагом лицо в лицо. Вот вроде бы и все, что можно предполагать заранее, то что суждено жизни, то должно сбыться...*